
Щ ОТ И Ж Н Е В И К  •  №13 (1324)  •  WWW.I-VISTI.COM  •  27 березня 2026 рік

НЕЗАКОННЕ ПОДОРОЖЧАННЯ ПРОЇЗДУ: 
КУДИ ПОСПІШАЮТЬ БОРИСПІЛЬСЬКІ ПЕРЕВІЗНИКИ?

Днями у рейсових автобусах Борисполя, які працюють на місцевих 
маршрутах пасажирських перевезень, з’явилися оголошення про по-
дорожчання вартості проїзду з вівторка, 24 березня. І хоч законність 
такого кроку викликає питання, вже сьогодні ті, хто хочуть скористатися 
автобусом, мають платити по 25 гривень.  

«Вісті» вже писали, що питання перегляду тарифів розглядалося на 
засіданні профільної комісії виконкому 10 березня цього року.  Тоді ж 
підприємства-перевізники передали до виконкому пакет документів 
із розрахунками та обґрунтуванням нового тарифу. За процедурою 
наступним кроком мав бути розгляд пакету документів, оприлюднення 
регуляторного акту та інші кроки. Але бориспільські  перевізники ви-
рішили не чекати.

«Коли перевізники надали нам розрахунки вартості тарифу, пакет 
документів був неповним. Документи, яких не вистачало, нам додали пі-
зніше. Розрахунки перевірив економіст, після чого почалася процедура 
прийняття регуляторного акту. Після цього акт має бути оприлюднений, 
причому протягом місяця ще приймаються пропозиції та зауваження. 
На сайті міської ради проєкт рішення буде оприлюднений 25 березня, у 
друкованому ЗМІ — 27 березня, тобто пропозиції та зауваження грома-
дян прийматимуться принаймні до 25 квітня. Тільки після проходження 
усієї цієї процедури проєкт рішення винесуть на засідання виконавчого 
комітету, який визначить, з якої дати діятиме новий тариф. Так, 25 гри-
вень — реальна ціна на проїзд, але введення нової вартості проїзду 
можливе, щонайменше, через півтора місяці», — прокоментував началь-
ник відділу ЖКГ і транспорту Іван Самарін. Також Іван Самарін наголо-
сив, що виконавчий комітет лише затверджує тарифи для перевізників, 
жодних інших законних важелів впливу на підприємців він не має. 
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НОВИНИ

ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 23 БЕРЕЗНЯ: ПЛАНОВА НАРАДА У СЕКРЕТАРЯ БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 23 БЕРЕЗНЯ: 

ПОДІЇ ТИЖНЯ У ЦИФРАХ І ФАКТАХПОДІЇ ТИЖНЯ У ЦИФРАХ І ФАКТАХ
	� 23 березня відбулася планова нарада у секретаря Бориспільської міської ради 

Владислава Байчаса, де заступники міського голови, керівники управлінь звітували про 
основні виконані завдання та плани на наступний період.

Тетяна ЦІЛИК, фото автора

Тамара Матяш, заступниця 
міського голови, розповіла про 
безкоштовне зубопротезування 
для постраждалих під час Чорно-
бильської катастрофи. Зокрема, 
Кабмін розширив доступ до безо-
платної стоматологічної допомоги 
в рамках програми медичних га-
рантій. З 2026 року право мають: 
особи з інвалідністю — ліквідатори 
аварії на ЧАЕС; постраждалі, у яких 
інвалідність пов’язана з катастро-
фою; хворі на променеву хворобу 
(категорія 1). У Борисполі допомо-
гу можна отримати в КНП «Бори-
спільський стоматологічний центр» 
за адресою: вул. Київський Шлях, 
24, тел.: (063) 589-99-59, (063) 499-
15-95.

Начальник головного управ-
ління ЖКГ Вячеслав Толкач про-
звітував про поточний ремонт до-
ріг на вул. Гудзя, Старокиївській, Єв-
ропейській, Шевченка, Польовій. 
Також він розповів про плани ро-
біт на вул. Бежівка, Глибоцька, Го-
ловатого. Там, де критична ситуа-
ція зі станом доріг, спочатку приби-
раються великі ями, а потім поточ-
ний ремонт буде продовжуватися. 

Що стосується старостатів, дані 
про стан головних доріг передано 
балансоутримувачам, планується 
ремонт. Також збирається інфор-
мація про стан другорядних доріг, 
складається кошторис. 

Оголошено тендер по нанесенню 
розмітки на дорогах, кошти вже для 
цього виділено.

Начальник управління розповів, 
що ДТЕК кожного тижня встанов-
лює розвантажувальні підстанції по 
громаді, щоб уникнути частих від-
ключень електрики у майбутньому.

Роман Шепель, директор КП 
«ВУКГ», розповів, що триває вес-
няний благоустрій громади. За тиж-
день було вивезено 250 тонн під-
бордюрного змету, 334 куб. метрів 

сміття зі стихійних сміттєзвалищ по 
місту. Півтора тижні тому увімкне-
но вуличне освітлення по грома-
ді. У результаті виявлено масштаби 
ремонтних робіт з цього напрямку. 
Зокрема, були роботи у Сеньківці, 
Кучакові, Рогозові та у Борисполі 
— загалом було замінено 161 лам-
пу, відремонтовано 28 ліхтарів, 23 
замінено. 

У селі Глибоке ліквідовували ава-
рійні дерева. Роботи ведуться згід-
но списку, наданого ДТЕКом, які лі-
нії електропередач потрібно почи-
стити від гілля чи засохлих дерев, 
щоб не було поривів.

Директор КП ВКГ «Бори-
спільводоканал» Василь Курак-
са повідомив, що в Стариці лікві-
довано порив, в Сеньківці заміне-
но близько 30 метрів водопроводу. 
У місті Бориспіль на вул. Ботанічній 
також відремонтували водопровід 
після пориву.

Директор КП ТМ «Бориспіль-
тепломережа» Маріанна Желєз-
ко розповіла про порив на вул. 
Оврашка та ремонт магістральної 
труби. За її словами, підприємство 
розпочало ремонтний період коте-
лень. Котельня на вул. Момота на 
декілька днів призупинить свою 
роботу для перепідключення но-
вих котлів для наступного опалю-
вального сезону.

Керуючий справами Сергій Ле-
щенко зазначив, що до Центру ре-
крутингу української армії за мину-
лий тиждень звернулося 98 грома-
дян, з яких 27 направлено на про-
ходження служби до Сил оборони 
України. У ЦНАП надано 19 кон-
сультацій ветеранам, 249 адміні-
стративних послуг. 

Начальник Бориспільського 
районного управління поліції Та-
рас Кравчук повідомив, що за ми-
нулий тиждень зареєстровано 429 
заяв, з них 7 фактів безвісти зни-
клих, 23 факти смертей. Скоєно 30 

злочинів, з них 18 розкрито по га-
рячих слідах, 9 з яких — тяжкі. 

Посадовець наголосив про до-
тримання алгоритму дій при вияв-
ленні підозрілих предметів: якщо 
ви маєте підозру, що виявлений 
предмет може бути небезпечним, в 
жодному випадку до нього не мож-
на підходити, потрібно викликати 
поліцію, яка перевірить його.

Заступник командира баталь-
йону патрульної поліції у м. Бо-
риспіль підполковник поліції 
Сергій Майстренко повідомив, 
що за минулий тиждень опрацю-
вали 260 викликів, 3 осіб затрима-
ли за підозрою у кримінальних пра-
вопорушеннях, склали 621 адміні-
стративний матеріал, із них 605 — 
за порушення ПДР, 13 протоколів 
— за керування у стані сп’яніння, 
трапилося 18 ДТП, виявлено 2 осіб, 
які при собі мали ймовірно нарко-
тичні речовини, які було вилучено.

Начальник Бориспільсько-
го районного управління ци-
вільного захисту та превентив-
ної діяльності ГУ ДСНС України 
в Київській області Владислав 
Проценко розповів, що за ми-
нулий тиждень надійшло 10 по-
відомлень про пожежі. Одна — 
в житловому секторі по вул. Єв-
ропейській в м. Борисполі, де бу-
ло врятовано одного мешканця 
та відправлено до лікарні. Мали 8 
пожеж в екосистемі, під час яких 
було знищено 1,5 га сухостою. Ра-
зом з поліцією проводяться рейди 
з інформаційно-роз'яснювальної 
роботи щодо запобігання пожеж 
в екосистемах.  

Андрій Макаров, очільник міс-
цевої пожежної охорони, розпо-
вів, що на минулому тижні було 6 
виїздів на пожежі трав'яного насти-
лу, очерету.

В.о. директора Бориспіль-
ської БЛІЛ Ельміра Мамедова 
розповіла, що кількість хворих у 

стаціонарі становить 237 осіб. На-
дійшло за тиждень 226 хворих. За-
реєстровано 210 звернень амбу-
латорно до відділення екстреної 
(невідкладної) медичної допомо-
ги. В пологовому відділенні за ос-
танній тиждень народилося 10 не-
мовлят, з яких 8 хлопчиків та 2 ді-
вчаток. До травмпункту звернувся 
121 хворий. 

Катерина Шабан, начальниця 
управління освіти і науки, пові-
домила, що учні відпочиватимуть 
на весняних канікулах з 30 берез-
ня по 5 квітня (включно). Виняток 
— Рогозівський ліцей, де навчання 
триватиме. Загалом освітній про-
цес триватиме до 29 травня.

Також очільниця управління під-
няла гостре питання щодо долі ни-
нішніх дев’ятикласників. Адже за 
освітньою реформою у всій країні 
буде створено гімназії, які навча-
тимуть лише до 9 класу, та ліцеї, ку-
ди діти вступатимуть після 9 кла-
су. Проте є петиція батьків, щоб ді-
ти 9 класу завершили навчання в 
своїх закладах, на яку Міністерство 
освіти надало відповідь, що фінан-
сування таких 9-х класів буде по-
кладено на місцевий бюджет. Яке 
рішення прийме бориспільська 
влада щодо дев’ятикласників — 
покаже час. 

Ольга Борисенко, начальниця 
управління культури, розповіла 
про випуск шостого краєзнавчого 
альманаху Борисполя, про збір ве-
ликодніх кошиків для ЗСУ, а також 
збір павербанків для військових на 
Сумському напрямку. 

Вікторія Шевц, начальниця 
управління молоді та спорту, 
розповіла, що з 16 по 22 березня 
відбулося 16 заходів, з яких 7 мо-
лодіжних та 9 спортивних. Зокре-
ма, 21 березня відбувся відкритий 
чемпіонат Бориспільської МТГ з 
тенісу настільного серед юнаків 
і дівчат (у 2-х вікових категорі-

ях), у якому взяли участь 60 юних 
спортсменів.

У шаховому клубі «Поєдинок» 
продовжується чемпіонат Бори-
спільської МТГ з класичних шахів 
серед чоловіків.

Триває ІІ І  (районний) етап 
«Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкіль-
ні ліги».

21 березня у Броварах відбуло-
ся змагання Ліга плавання України 
«KIDS GOLDEN LEAGUE» ІІ етап се-
ред юнаків та дівчат. Змагалися за 
звання також і найсильніших 60 ви-
хованців відділення плавання Бо-
риспільської ДЮСШ.

Також 21 березня відбулася мат-
чева товариська зустріч з боксу 
між командами м. Києва, Вінниць-
кої, Житомирської та Київської об-
ластей (команди міст Бердичів, Бо-
риспіль, Буча, Вишневе, Вінниця, 
Житомир) серед юніорів та юнаків. 
Вихованець Бориспільської ДЮСШ 
Денис Снігур, юніори, в/к 52 кг, став 
переможцем змагання.

На Міжнародному турнірі з віль-
ної боротьби «WINDSOR OPEN», 
який відбувся 20-21 березня в м. 
Віндзор, Великобританія, 1 місце 
посів вихованець Бориспільської 
ДЮСШ Ростислав Ляхов.

На ІІ Всеукраїнському турнірі 
з боротьби вільної та греко-рим-
ської серед юнаків та дівчат пам'я-
ті першого президента Асоціації 
спортивної боротьби м. Києва Ста-
ніслава Ялижка вихованці Бори-
спільської ДЮСШ тренера Михай-
ла Дьяченка стали переможцями 
та призерами змагання.

Всього за тиждень здобуто 29 меда-
лей на змаганнях всіх рівнів, з них 10 
— золото, 10 — срібло, 9 — бронза. 

Також управління молоді та спор-
ту оголошує набір у молодіжну ра-
ду та запрошує молодь віком від 14 
до 35 років долучитися до розвит-
ку міста. Прийом заявок відбудеть-
ся до 7 квітня 2026 року (включно).

У БОРИСПОЛІ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ РЕМОНТ ДОРІГ
У Борисполі багато доріг після 

зими настільки помережані яма-
ми, а нагадують тертушку, що на 
деяких ділянках ямковий ремонт 
уже неможливий. Такою була си-
туація на вулиці Володимира Мо-
мота, яку ремонтували минулими 
вихідними, подібна картина спо-

стерігалася на вулиці Європей-
ській, особливо на відрізку від 
кругової розв’язки до Київського 
Шляху. Тут спочатку провели під-
готовчі роботи, вирізавши фре-
зою ділянки пошкодженого ас-
фальту, а наступного дня вже по-
клали асфальт. 

МОВЧАЗНА АКЦІЯ НА ПІДТРИМКУ ЗНИКЛИХ БЕЗВІСТИ 
ТА ПОЛОНЕНИХ ГЕРОЇВ УКРАЇНИ. ПРИЙДИ. ЗГАДАЙ. ПІДТРИМАЙ.
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АКТУАЛЬНО

БОРИСПІЛЬ НЕ ОПРИЛЮДНЮЄ ТАРИФИ 
НА КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ НА ЄДИНОМУ 
ДЕРЖАВНОМУ ВЕБПОРТАЛІ: ДОСЛІДЖЕННЯ
Андрій ЛИС

Експерти програми «Прозорі 
міста» дослідили оприлюднен-
ня тарифів на комунальні послу-
ги на державному порталі, яке 
мають забезпечувати муніципа-
літети міст, і виявили, що далеко 
не всі дотримуються рекоменда-
ції Міністерства цифрової тран-
сформації. 

Серед 50-ти великих міст Укра-
їни зокрема досліджувався і Бо-
риспіль. Про це повідомляє прес-
служба програми.

Так, виявилося, що дані про ко-
мунальні послуги у форматі, при-
датному для аналізу та порівнян-
ня, оприлюднив лише Київ. У ін-
ших містах ці дані або відсутні, або 
застарілі, або викладені у форма-

тах, які унеможливлюють їх вико-
ристання. 

З 50-ти міст 7 взагалі не створи-
ли кабінетів на порталі відкритих 
даних. Серед них Бердичів, Бори-
спіль, Ізмаїл, Мукачево, Ніжин, Пав-
лоград та Первомайськ. 5 міських 
рад — Запоріжжя, Конотопа, Оде-
си, Харкова та Чорноморська — ка-
бінети створили, але вони порожні. 
А ще 4 міські ради — Броварів, Дні-
пра, Дрогобича та Ірпеня — чомусь 
оприлюднили не один набір даних, 
присвячений тарифам, а декілька.

Загалом лише 15 міст оприлюд-
нили відповідні набори даних 
про тарифи і лише один із них — 
у столиці — відповідає національ-
ним стандартам і може бути вико-
ристаним для аналізу.

КОТЕЛЬНЯ НА вул. МОМОТА ЗУПИНИЛАСЯ НА 
КІЛЬКА ДНІВ У ЗВ’ЯЗКУ З РЕКОНСТРУКЦІЄЮ
Ірина КОСТЕНКО

Протягом 2025 року тривала ре-
конструкція котельні на вул. Во-
лодимира Момота. Реконструкція 
проводиться на умовах співфінан-
сування міського бюджету та Єв-
ропейського інвестиційного бан-
ку, який фінансує левову частину 
витрат.

Із двох котлів по 8 МВт один був 
демонтований, а другий протягом 
нинішнього опалювального сезону 
з лишком покривав потреби мікро-
району, який обслуговує котельня. 
Зараз на місці демонтованого кот-
ла встановлено два сучасні котли 
по 3 МВт кожен. 

Під час планової наради у се-
кретаря Бориспільської міської 
ради у понеділок, 23 березня, 
начальник головного управлін-
ня житлово-комунального госпо-
дарства Вячеслав Толкач повідо-
мив, що з 23 березня котельня на 
вул. Момота буде на декілька днів 
зупинена у зв’язку з перепідклю-
ченням газових мереж до нових 
котлів. Проводиться нова вріз-
ка газу і буде запускатися новий 

вузол обліку. Людям доведеться 
декілька днів побути без опален-
ня. Пізніше ці роботи виконати не 
можна, адже до завершення опа-
лювального сезону потрібно під-
ключити нові котли і провести пу-
сконалагоджувальні роботи. У ви-
падку виникнення збоїв на етапі 
пусконалагоджувальних робіт 
подача тепла може затриматися і, 
якщо це робити восени, пробле-
ми будуть відчутніші. 

Наступного дня директор КП 
ТМ «Бориспільтепломережа» Ма-
ріанна Желєзко прокоментувала 
«Вістям» хід робіт. «У понеділок 
після зупинки котельні була зро-
блена різка та від’єднано старий 
вузол обліку, — повідомила керів-
ник підприємства. — Наступно-
го дня газова служба має оплом-
бувати новий вузол обліку і дати 
дозвіл на його використання. Піс-
ля цього проводитимуться пуско-

налагоджувальні роботи. Але ці 
два котли — це тільки перша чер-
га, перший пусковий комплекс. 
Вони мають запрацювати і пройти 
етап пусконалагоджування до за-
вершення цього опалювального 
сезону. А ще є друга черга, другий 
пусковий комплекс. Старий котел, 
який працював до цього тижня, 
демонтують. На його місці буде 
встановлений новий котел. До по-
чатку опалювального сезону ре-
конструйована котельня має бути 
готовою до роботи. Пусконаладка 
третього котла проводитиметься 
уже на початку наступного опа-
лювального сезону.  Але на робо-
ту котельні це не впливатиме. Там 
ще є місце, де можна буде встано-
вити четвертий котел на 3 МВт, як-
що масив, який котельня забезпе-
чує теплом, розширюватиметься. 
Тоді загальна потужність котельні 
збільшиться до 12 МВт».    

ЗА РОЗБІЙ У КАФЕ «СЛАВУТИЧ» ЧОЛОВІКА 
ПРИСУДИЛИ до 8 років УВ’ЯЗНЕННЯ
Андрій ЛИС

Бориспільським міськрайонним 
судом завершено розгляд кримі-
нального провадження за обвину-
ваченням мешканця Бориспільсько-
го району у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 
4 ст. 187 КК України. Про це повідо-
мила пресслужба суду. 

27 жовтня 2025 року обвинува-
чений, уродженець с. Старе Бори-
спільського району, перебуваючи 
в кафе «Славутич» у м. Бориспіль 
(вул. Київський Шлях, 69), у стані ал-
когольного сп’яніння присів за стіл 
до незнайомої йому людини.

Під час спілкування у нього ви-
ник намір забрати в незнайомця 
мобільний телефон Redmi Note 9. 
З цією метою він знайшов на тери-
торії кафе, поблизу мангалу, госпо-
дарську сокиру, а тоді підійшов до 
чоловіка за столиком та наніс йо-
му чотири удари в область голо-
ви. Внаслідок розбійного нападу 
потерпілий отримав тілесні ушко-
дження у вигляді перелому черепа.

Після скоєного обвинувачений 
забрав у потерпілого телефон та 
покинув місце злочину.

В ході судового розслідування 
було встановлено, що обвинува-
чений 1998 року народження не-
одноразово судимий, за місцем 
проживання характеризується не-
гативно, систематично порушував 

громадський порядок, зловживав 
спиртними напоями, підтримував 
стосунки з особами антисоціаль-
ної та антиморальної поведінки, у 
зв`язку з чим неодноразово над-
ходили скарги від мешканців насе-
леного пункту на його поведінку.

Також він має непогашену суди-
мість за скоєння тяжкого злочину. 
Так, за вироком суду від 24 верес-
ня 2024 року він засуджений на 5 
років та 8 місяців позбавлення волі. 
Від відбування покарання він був 
звільнений для проходження вій-
ськової служби. Обвинувачений у 
званні «солдат» служить гранато-

метником 3-го штурмового спеці-
алізованого відділення 1-го штур-
мового спеціалізованого взводу 
штурмової спеціалізованої роти 
«ШКВАЛ».

В судовому засіданні обвинуваче-
ний свою вину у вчиненні криміналь-
ного правопорушення визнав повні-
стю та щиро розкаявся у скоєному, 
просив вибачення у потерпіло.

Вироком суду обвинуваченого 
К. визнано винним та призначено 
покарання у виді позбавлення волі 
строком на 8 років із конфіскацією 
майна, що належить йому на праві 
приватної власності.

ЧОМУ НЕ ПРАЦЮЮТЬ МОБІЛЬНІ 
УКРИТТЯ У БОРИСПОЛІ?

ПАСХА У 2026 РОЦІ: ЧОМУ РІЗНЯТЬСЯ 
ДАТИ У ПРАВОСЛАВНИХ ТА КАТОЛИКІВ

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

Три наземні фортифікаційно-за-
хисні споруди цивільного захисту 
типу Фортеця (на 50 осіб кожна) 
на загальну суму 6 млн 800 тис. 
грн Бориспіль придбав за тендер-
ною процедурою ще у жовтні 2025 
року.  У листопаді ці укриття при-
везли і встановили, але вони і до-
сі стоять порожніми.

Чому їх не використовують за 
призначенням, «Вісті» запитали у 
начальника ГУ ЖКГ Вячеслава Тол-
кача.

«Коли ми оголошували закупів-
лю, у тендерній документації було 
чітко вказано, що укриття мають 
відповідати всім будівельним нор-

мам і вимогам законодавства про 
цивільний захист населення. Та-
кож у тендерній документації за-
фіксовано, що їх має перевірити 
ДСНС і, якщо вони відповідають 
вимогам, внести до реєстру укрит-
тів. Тільки після цього ми можемо 
заплатити за них, а населення — 
використовувати їх за призначен-
ням. За результатами обстежен-
ня ДСНС надало підряднику низ-
ку зауважень та перелік недоліків, 
які він має усунути. Якщо підряд-
ник не зможе виконати усі вимоги 
ДСНС, він забере їх назад. Але під-
рядник зацікавлений довести по-
чату роботу до кінця», — пояснив 
посадовець.

Володимир РОЗУМІЙ

Великдень (або Воскресіння Хри-
стове, або Пасха) — це найдавні-
ше та головне християнське свято, 
встановлене на честь воскресіння 
Ісуса Христа після його розп'яття. 
Для віруючих це перемога Христа 
над смертю, що дарує людству шанс 
на спасіння та вічне життя. Велик-
день в Україні багатий на традиції: 
освячення пасок, крашанок та писа-
нок, святкові богослужіння, а також 
вітання фразою «Христос воскрес!» 
та відповідь «Воістину воскрес!» 
Щороку Пасху відзначають різного 
числа і навіть місяця. І цьому є своє 
пояснення. Адже Пасха щороку ви-
значається за певними календар-
ними правилами. Вона не має фік-
сованої дати, оскільки її обчислен-
ня ґрунтується на циклі Місяця та 
весняному рівноденні.

Коли настане Великдень, Цер-
ква вираховує за місячним кален-
дарем. Для цього береться 21 бе-
резня — день весняного рівно-
дення — і знаходиться найближ-
чий до нього повний Місяць.

Свято настає в неділю відразу 
після цієї фази Місяця. Також слід 
зауважити, що у православних діє 
ще одне правило — якщо на дату 
Пасхи випадає юдейський Песах 
(єврейська Пасха) — одне з най-
важливіших юдейських свят, яке 

відзначають на згадку про Вихід 
євреїв з Єгипту та звільнення від 
400-літнього рабства, — то право-
славна Пасха переноситься на пе-
ріод після його закінчення. У като-
ликів такої норми немає. 

Варто також розуміти, що резуль-
тат підрахунків і католиків, і право-
славних майже завжди відрізняєть-
ся через те, що Православна цер-
ква України досі використовує у 
формулі староцерковний кален-
дар. У ньому рівнодення настає 3 
квітня, тому православний   Велик-
день не може бути раніше 4 квітня. 
Лише приблизно в 30% випадків у 
двох конфесій, у православних та 
католиків, дата збігається — так бу-
ло, наприклад, у 2025 році.

Отже, у католиків Великдень 
у 2026 році буде відзначатися за 
розрахунками 5 квітня. Право-
славний Великдень у 2026 році 
святкується 12 квітня, оскільки 5 
число припадає на юдейський Пе-
сах, з яким свято за традицією збі-
гатися не може.
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ЦІКАВЕ ПРО МИНУЛЕ

ЗГАДУЄМО ІСТОРІЮ БОРИСПОЛЯ: ЗГАДУЄМО ІСТОРІЮ БОРИСПОЛЯ: 

ШКОЛА ТЕРЕЗИ БЕЗ МІФІВШКОЛА ТЕРЕЗИ БЕЗ МІФІВ
	� Мешканці Борисполя поважного віку ще пам’ятають школу 

Терези, яка знаходилася на території нинішнього недільного 
ринку. Офіційно вона називалася неповно-середня школа 
№3. Детальні спогади про цей навчальний заклад залишила 
мешканка Борисполя Анастасія Шульга 1925 р.н., а невелику 
передісторію розповів у 50-х роках у своїх нотатках про місто 
бориспілець Іван Логвин 1891 р.н. (фрагменти спогадів Шульги 
та нотаток Логвина викладені в випусках «Краєзнавчого 
альманаху», виданого Бориспільським державним історичним 
музеєм).

Наталія ТОКАРЧУК

Місцеві міфологія і 
реальність

Згадуючи у своїх нотатках про 
навчання у школі Терези, мешкан-
ка Борисполя Анастасія Шульга ок-
ремо зупиняється на історії цього 
місця. За її словами, колись тут був 
хутір прóклятого бориспільсько-
го сотника, а вже пізніше тут побу-
дувала маєток «поміщиця пані Те-
реза», прізвища якої «вже ніхто не 
знає».

Хто ж такий прóклятий сотник? 
Деякі з місцевих краєзнавців вва-
жають (і ця думка активно тира-
жується), що це той самий сотник, 
про якого написав Тарас Шевчен-
ко у своїй поемі «Сотник» (цієї дум-
ки дотримується у своїй розповіді і 
Анастасія Шульга). У поемі розпо-
відається про заможного сотника, 
який узяв на виховання безрідну 
сироту Настю, а коли та виросла, 
надумав оженитися на ній — по-
при те, що в неї був закоханий його 
рідний син Петро, і дівчина відпові-
дала йому взаємністю. Хлопець за-
кінчив навчання в Києві, став бого-
словом, і молоді мали намір побра-
тися. Історія дівчини закінчилася 
добре — вона втекла разом із ко-
ханим і обвінчалася в Броварах, а 
от сотника ні діти, ні люди не про-
бачили. Господарство занепало, а 
сам сотник помер одиноким, його 
поховали десь на леваді, навіть не 
поставивши хреста на могилі.

Сам Шевченко так пише про на-
селений пункт, де відбувалися події 
його поеми: 

«У Óглаві… Чи по знаку
Кому цей Óглав білохатий?
Троха лиш! Треба розказати, 
Щоб з жалю не зробить сміху.
Од Борисполя недалеко,

А буде так, як Борисполь, 
І досі ще стоїть любенько
Рядок на вигоні тополь, 
Неначе з Óглава дівчата
Ватагу вийшли виглядати.
Та й стали. Буде вже давно — 
Отут, бувало, із-за тину
Вилась квасоля по тичині, 
І з оболонками вікно 
В садочок літом одчинялось, 
І хата, бачите, була
За тином, сотникова хата».  

Той самий Оглав згадується у кін-
ці поеми:

«Умер сотник, і покої
Згнили, повалялись,
Все пропало, погинуло,
Тільки і остались,
Що тополі на вигоні —
Стоять, мов дівчата
Вийшли з Оглава ватагу
З поля виглядати».

Як бачимо, події відбуваються в 
містечку Óглав (нині Гоголів), що 
знаходиться неподалік Броварів. 
Відстань від нього до Броварів при-
близно така сама, як і до Бориспо-
ля. Броварські краєзнавці навіть 
думки не припускають, що Шевчен-
ко мав на увазі якийсь інший насе-
лений пункт, адже його назва вка-
зана в поемі, а ще поет часто бував 
у Гоголеві (Оглаві) у свого товари-
ша, з яким колись навчався у Пе-
тербурзькій Академії художеств — 
дворянина Платона Тимофійовича 
Бориспольця. Оглав Білохатий (так 
містечко називали за білі хати) зга-
дується і в інших творах Шевченка; 
той не раз під відпочинку спілку-
вався з місцевими мешканцями та 
слухав їх історії.

У 1939 році про це згадує газе-
та «Стахановець»: «Шевченко тоді 
зацікавився однією запущеною са-
дибою. Йому розповіли, що то са-
диба колишнього сотника, катю-
ги немалого. Розповіли історію про 

старого сотника-собаку. Ця істо-
рія записана з розповідей старез-
них дідів, які ще пам’ятали перебу-
вання Шевченка в Гоголеві».

Ще трохи попрацювавши з дже-
релами, знаходимо і ім’я оглавсько-
го сотника — Матвій Соболівський.

Так згадка Борисполя у поемі про 
Оглав обернулася черговою леген-
дою, на жаль, бездоказовою — ад-
же своїх сотників, свої закинуті са-
диби та «рядки на вигоні тополь» 
тоді мали практично всі містечка та 
села. Можливо, в міфології зіграло 
свою роль і прізвище товариша — 
Борисполець.

Хто ж насправді жив у «садибі Те-
рези»? На це питання відповідає у 
своїх нотатках Іван Логвин. За його 
словами, колись тут була садиба ро-
дини Герасименків. Один із нащад-
ків першого бориспільського сот-
ника Антона Герасименка в кінці 19 
на початку 20 століття скупив багато 
маєтності розорених поміщиків під 
Любарцями, Рогозовом, Іванковом 
та іншими селами. Він мріяв вести 
господарство, але трагічно помер, 
залишивши молоду вдову Юлію з 
двома дітьми — Борисом і Марусею. 
Раніше куплена маєтність у селах 
вона втратила, після чого знову пе-
рейшла жити в Бориспіль, у старий 
маєток, де ще жила її свекруха, мати 
Герасименка. Збіднівши остаточно 
та залишившись без засобів до існу-
вання, вона повторно вийшла заміж, 
за рідного брата матері Івана Логви-
на — Павла Височина, офіцера кін-
ної гвардії. Бориспільську садибу 
на Розвилці вдова продала якомусь 
італійцю, який назвав її «дача Тере-

за», а стару свекруху забрала до се-
бе. Рід бориспільських Герасименків 
продовжився уже в Петербурзі, ку-
ди родина невдовзі переїхала жити. 

Райський куточок 
біля водойми

Так чи інакше, на початку 19 ст. 
колишній маєток Герасименків ви-
глядав справжнім райським куточ-
ком з великим розкішним парком, 
оточеним старими тополями. Сади-
ба «Тереза», в якій розмістили шко-
лу, займала всю територію неділь-
ного ринку на вул. Луговій. Навча-
лося в школі 162 учні. 

Ось як романтично описує її 
Анастасія Шульга, яка навчалася в 
школі Терези з 1933 по 1940 рік:

«В обрамленні дерев стояв про-
сторий будинок господаря, а від 
шляху вели до нього каштанова й 
липова алеї, а на в’їзді у двір, ні-
би два вартові, цю алею закінчу-
вали пірамідальні тополі. Ніби на-
зустріч гостям, збігали східці ши-
рокої веранди, а по обидва її боки 
росли старезні тополі, що півкла-
сом можна було взятися за руки, 
щоб охопити стовбур. Із північного 
боку сад обрамляли старезні липи 
з дуплами, у яких водилися шерш-
ні; росли вони над глибоким, з чи-
стою водою озером. А оте озер-
це, що сьогодні бачите біля рин-
ку, служило купальнею для госпо-
дарів. Від будинку до цього двору 
вела горіхова алея. Ще тут росли 
яблуні, груші, горіхи, бересклет 
та екзотичне дерево, яке ми, учні, 
звали «золота верба». Осінню во-
но було всіяне дрібними притор-
но-солодкими плодами. Ми, діти 
тих голодних 32-33-х років, біга-
ли під ті дерева на перервах ласу-
вати цими солодощами. (…) Ім’я 
«Тереза» носила школа, яка дба-
ла про цей чарівний куточок Бо-
рисполя, а сьогодні, хоч таке ім’я 

носить кафе на ринку, та тільки це 
вже мертва земля, залита асфаль-
том, засипана камінням, забудо-
вана бензозаправками та іншими 
спорудами».

Вона з вдячністю згадує сво-
їх учителів, серед яких Василь Пе-
тренко, Таїсія Ярмак, Наталка Дузь, 
Тетяна Гах, Петро Петрусь, Петро 
та Марія Очеретьки, Ольга Верна, 
Микита та Марина Литвини. Мики-
та Литвин не лише вчителював, ви-
кладаючи українську мову та літе-
ратуру, а й очолював школу, а йо-
го дружина керувала шкільним хо-
ром. Без хору цього, за словами 
Анастасії Шульги, не обходилося 
жодне районне свято. Він виборю-
вав високі місця на обласних олім-
піадах, давав концертні програми 
у Будинку культури та у колгоспі ім. 
Кірова. У 1938 році, що передував 
ювілейному Шевченківському року, 
хор розучив низку пісень на слова 
Кобзаря та народних пісень, які ви-
конав на великому святі в березні 
1939 року. 

Крім хору, в школі діяв балетний 
гурток і струнний оркестр, і все це 
завдяки директору Микиті Литвину. 

«Усі наші шкільні наставники бу-
ли вчителями від Бога, та особли-
вим був наш Микита Васильович. 
Його уроки відзначалися завжди 
наочністю. Він слідкував за пра-
вильністю нашої мови. Пам’ятаю, 
як, переказуючи якийсь твір, ви-
дала такий «шедевр»: «… тоді він 
пошов…». Микита Васильович зу-
пинив мене і заставив повторити 
останнє речення. Я повторила, не 
зрозумівши, в чому моя помилка. 
Тоді він каже: «…По-русски — по-
шел, а по-українськи — пішов, а ти 
по якому кажеш?» Або, проводячи 
урок з будови слова, малював на 
дошці воза, садовив на нього сло-
во, десь цей віз на вибоях переки-
дався і воно розсипалося на части-
ни, назви яких легко запам’ятовува-
лися», — згадує Шульга. 

Останнім роком роботи школи 
був 1940 рік. У 1941-му, не встиг-
нувши почати роботу, школа закри-
лася. Почалася німецька окупація. 
Після її закінчення навчання вже 
не відновили. 

У 1965 році в Борисполі побуду-
вали нову школу №3 на вул. Гли-
боцькій. Але це вже зовсім інша іс-
торія. • малюнок А. Шульги
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НА ЧАСІ

У БОРИСПОЛІ ВІДБУЛАСЯ ЗУСТРІЧ З ВЕТЕРАНАМИ, ІНІЦІЙОВАНА НАРДЕПОМ ОЛЕКСАНДРОМ 
ФЕДІЄНКОМ,  ЗА УЧАСТІ ЗАСТУПНИКА МІНІСТРА У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ РУСЛАНА ПРИХОДЬКА

У БОРИСПІЛЬСЬКІЙ ДЮСШ ПРОЙШОВ ВИШКІЛ ДЛЯ ШКОЛЯРІВУ БОРИСПІЛЬСЬКІЙ ДЮСШ ПРОЙШОВ ВИШКІЛ ДЛЯ ШКОЛЯРІВ

Тетяна ЦІЛИК, фото автора

20 березня у Борисполі у місь-
кому ветеранському центрі від-
булася відкрита робоча зустріч 
з ветеранами: «Реабілітація ве-
теранів: досвід і можливості Бо-
риспільської громади», ініційо-
вана народним депутатом Укра-
їни Олександром Федієнком. У 
зустрічі взяли участь ветерани, 
члени їх родин, заступник міні-
стра у справах ветеранів Руслан 
Приходько, народний депутат 
України, член Комітету з націо-
нальної безпеки, оборони та Роз-
відки України Олександр Феді-
єнко, заступниця міського голо-
ви Людмила Бистра, директорка 
Бориспільського міського вете-
ранського центру Марина Камін-
ська, директор Центру реабілі-
таційної медицини та кінезіоте-
рапії Сергій Момот, завідувач-
ка відділення реабілітації КНП 
ББЛІЛ Валерія Михайлюченко, 
фізичний терапевт Дмитро Рак, 
психотерапевтка, спеціалістка 
з роботи з ветеранами та пси-
хотравмою Галина Тютюнник. 

Мета зустрічі — обговорення ре-
абілітації та адаптації після служби 
та розвитку доступних можливо-

стей відновлення для ветеранів у 
Бориспільській громаді.  

Це був відкритий діалог, де ко-
жен учасник зміг поділитися своїм 
досвідом, пропозиціями та підняти 
гострі питаннями.  

Ключовою темою обговорення 
стала ефективність роботи КНП 
«Бориспільська лікарня інтенсив-
ного лікування» у частині надання 
реабілітаційних послуг. 

«Ми маємо чесно визнати: части-
на рішень для ветеранів досі існує 

лише на папері і наше завдання — 
це спільно з Міністерством у спра-
вах ветеранів та органами місцево-
го самоврядування змінити це на 
практиці», — зауважив Олександр 
Федієнко.

«Розмова була гострою, принци-
повою. Говорили про наболіле, під-
німалися питання, які потребують 
вирішення, участь в яких мають 
приймати усі, починаючи від най-
вищих органів влади до простих 
громадян, адже мова про геро-
їв, які не злякалися і не сховалися, 
принесли в жертву своє здоров’я. 
Нарікання стосувалися як органів 
влади, так і служб, організацій, які 
обслуговують такі категорії людей. 
Найболючіше було чути про байду-
жість, неуважність, яку зустрічають 
ветерани від водіїв в транспорті, лі-
каря в лікарні, вихователя та ін. Во-
ни хочуть займатися спортом, відві-
дувати заклади, магазини, але при 
цьому здорові люди запізнюються 
з облаштуванням для них елемен-
тарних умов, — резюмувала зустріч 
заступниця міського голови  Люд-
мила Бистра. — Учасниками розмо-
ви були представники міської вла-
ди, лікарні, були психологи, реабі-

літологи. Кожен обіцяв, пояснював. 
Наші герої чекають. А ми не маємо 
права не чути і не робити».

За словами заступника міністра 
у справах ветеранів Руслана При-
ходька, важливі системні рішення, 
внесення пропозицій ветеранів 
щодо багатьох питань, на які виді-
ляються кошти міністерством. Тема 
житла залишається однією з най-
частіших у зверненнях — багато за-
питань про програми, механізми і 
можливості. 

«Мінветеранів вже розпочало 
реалізацію проєкту з надання по-
слуг із посилення спроможностей 
для ветеранів і ветеранок з інва-
лідністю. Йдеться про комплексну 
підтримку, яка допомагає віднов-
лювати функціональні можливості, 
підвищувати самостійність і покра-
щувати якість життя. Ми працюємо 
над формуванням ринку послуг для 
забезпечення потреб ветеранів та 
ветеранок», — розповів заступник 
міністра у справах ветеранів. 

Під час зустрічі обговорювали 
питання доступності до якісної ре-
абілітації, психологічної  підтрим-
ки та інші актуальні питання, які 
турбують ветеранів громади, об-

лаштування адаптивних спортив-
них майданчиків (зокрема біля 
озер), можливість облаштування 
майданчику для петанку, перевір-
ка доступності місць громадсько-
го користування, встановлення 
на парковках знаків для осіб з ін-
валідністю, розширення переліку 
технічних засобів реабілітації та 
адаптивного одягу для ветеранів 
з ампутаціями. А ще йшлося про 
черги на реабілітацію, відсутність 
неврологічного відділення у Бори-
сполі, на базі якого можливе без-
коштовне лікування, наприклад, 
після контузії. Також піднімали пи-
тання про допомогу на капіталь-
ний ремонт будинку або квартири, 
гарантовану державою ветерану. 
Ці та ще багато інших гострих пи-
тань турбували ветеранів. Ветера-
ни, здається, були почуті, питання, 
які піднімалися ними, взято в ро-
боту, і це лише початок системної 
роботи та допомоги.  

На завершення зустрічі домо-
вилися про проведення наступної 
зустрічі наприкінці квітня — вже 
з фокусом на діяльність лікарні в 
сфері надання реабілітаційних по-
слуг.

Ірина КОСТЕНКО, фото автора

17 березня, до Дня українсько-
го добровольця, Бориспільська 
дитячо-юнацька спортивна шко-
ла приймала гостей. На території 
спортивного закладу управлінням 
молоді та спорту Київської облас-
ної державної адміністрації спіль-
но з головним управлінням Націо-
нальної поліції в Київській області, 
Київським обласним молодіжним 
центром, управлінням молоді та 
спорту Бориспільської міської ра-
ди та військово-патріотичним клу-
бом «Боривітер» було організовано 
вишкіл «Навички сильних». 

60 учнів місцевих шкіл отрима-
ли можливість опанувати нові на-

вички військово-патріотичної під-
готовки.

Серед гостей на заході були при-
сутні начальник ювенальної поліції 
в Київській області полковник Оле-
на Косенко та ветеран, сержант по-
ліцейського полку особливого при-
значення головного управління На-
ціональної поліції в Київській об-
ласті Назар Денисов.

З офіційним відкриттям наці-
онально-патріотичного вишко-
лу учасників привітав начальник 
управління молоді та спорту Київ-
ської обласної державної адміні-
страції Андрій Михальчук, який на-
голосив на важливості подібних за-
ходів у військовий час. 

Вишкіл розпочався зі спілкуван-
ня у тісному колі Назара Денисо-
ва із бориспільською шкільною мо-
лоддю. Говорили про патріотизм і 
про майбутні перспективи для 
України після війни. «Вивчайте ци-
вільну спеціальність для того, щоб 
ви могли щось відбудувати і щось 
побудувати тут. Не десь там, за кор-
доном, а тут, в Україні. Дуже багато 
людей виїхало, багато людей вою-
ють, хтось допомагає фронту в ти-
лу. А ви, як чисті світлі голови, змо-
жете щось зробити в майбутньо-

му», — порадив ветеран.
Для теоретичного та практично-

го відпрацювання учасникам виш-
колу підготували чотири локації:

• відпрацювання вправ та при-
йомів самозахисту (навчали полі-
цейські тренінгового центру Націо-
нальної поліції в Київській області);

• робота зі зброєю, техніка без-
пеки поводження зі зброєю (з діть-
ми працювали представники вій-
ськово-патріотичного клубу «Бо-
ривітер»); 

• локація «Електронний тир» (від-
працювання навичок стрільби з ав-
томата Калашникова);

• основи тактичної медицини 
(навчав викладач предмету Захист 
України за напрямком тактична ме-
дицина Віктор Войненко).

На жаль, час роботи груп учнів 
на кожній локації був обмежений. 
Зокрема, на тренінгу з тактичної 
медицини основна увага приділя-
лася зупинці критичних кровотеч 
— накладання турнікету. А під сті-
ною «сумував» манекен, на якому 
відпрацьовують серцево-легеневу 
реанімацію; на роботу у цьому на-
прямку часу не вистачало. Проте 
кожен учасник зміг навчитися бага-
то чого цікавого та корисного.
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НЕРУХОМІСТЬ

продам

Бориспіль

Металевий вагончик-битовку, 2,3х5 м, 
всередині обшитий деревом, гарний 
стан, ціна договірна. Тел.: 0 98 4567206, 
Юлія.

куплю

Бориспіль

Терміновий викуп за ринковою вартістю 
нерухомості, землі, паїв. Проблемна, кре-
дитна, без документів, з боргами. Швид-
кий розрахунок. Безкоштовна оцінка ре-
альної вартості. Тел.: 0 50 6201019.

Житло у власника. Тел.: 0 67 4503318.

Земельну ділянку у власника. Тел.: 0 67 
4503318.

Купуємо землю(паї). Дорого, надійно, Купуємо землю(паї). Дорого, надійно, 
швидко. Тел.:  0 68 3997872.швидко. Тел.:  0 68 3997872.

найму

Бориспіль

Житло, порядок і охайність гарантую. 
Тел.: 0 67 4503318.

ПРОПОНУЮ РОБОТУ
Місто: Бориспіль

Запрошуємо на роботу: майстра фор-
мувального цеху (ЗБВ) — з/п 40 000грн; 
головного механіка з ремонту облад-
нання — з/п від 40 000 грн; токаря — з/п 
від 35 000грн; слюсаря з ремонту облад-
нання — з/п від 35 000грн; формувальни-
ка ЗБВ — з/п від 40 000грн; прибираль-
ницю — з/п від 12 500 грн; машиніста 
мостового крану — з/п від 23 000грн; 
зварювальника — з/п від 40 000 грн.  На-
даємо БРОНЮВАННЯ!  Гуртожиток для 
іногородніх. Розвезення працівників по 
місту. Тел.: 0 67 4344979, Ірина.

ТОВ «КТА» запрошуємо на роботу: 
укладальниць-пакувальниць (з/п від 
15000 до 20000 грн); операторів вироб-
ничих ліній (з/п від 25000 грн); вантаж-
ника; менеджера з продажу; асистента 
менеджера; менедженра ЗЕД; нала-
годжувальника; водія вантажного авто-
мобіля; контролера-приймальника на 
склад; друкаря флексографічного дру-
ку. Можливість проживання для іного-
родніх. Чекаємо тебе в нашій команді. м. 
Бориспіль, вул. Сергія Оврашка, буд.1.  
Тел.: 0 63 8221909.

КУПЛЮ
Бориспіль

Закуповуємо ВРХ м'ясо на тримання. 
Корови, телиці, бички, телята, лошата, 
коні. Лежачі, дорізи. Проводимо об-
мін. Працюємо цілодобово. Тел.: 0 96 
5897650-viber, 0 73 5897650, Іван Дмитро-
вич.

РЕКЛАМАРІЗНЕРІЗНЕОФІЦІЙНОРЕКЛАМАРІЗНЕРЕКЛАМА 	� ДО ТЕМИ
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ЧИТАЙТЕ «ВІСТІ» В ІНТЕРНЕТІ, 
ЗАЛИШАЙТЕ СВОЇ КОМЕНТАРІ, 
ПРОПОЗИЦІЇ, БЕРІТЬ УЧАСТЬ В 

ОБГОВОРЕННІ МАТЕРІАЛІВ

ОГОЛОШЕННЯ
24 березня 2026 року о 11:00 у селі Вишеньки Бориспільського ра-

йону Київської області на земельній ділянці з кадастровим номером 
3220881300:03:002:0263 були проведені геодезичні роботи з виносу меж 
земельної ділянки в натуру (на місцевість) із закріпленням 16 поворотних 
точок.

Закріплення поворотних точок меж земельної ділянки виконано шляхом 
встановлення межових знаків (кілків).

Звертаємо увагу, що встановлені межові знаки є елементами визначення 
меж земельної ділянки та підлягають обов’язковому збереженню.

Реклама на бордах є дієвим інструментом для проведення 
разових і довгострокових рекламних кампаній.

До уваги підприємців м. Бориспіль!
Пропонуємо, НА ВИГІДНИХ УМОВАХ, площі для розміщення вашої реклами.
Вільні площі: 
— вул. Київський Шлях; 
— вул. Суворова;
— вул. Глибоцька.

Більш детальну інформацію щодо розміщення та цінової політики 
можна дізнатися за тел.: (067) 238-88-58, (067) 353-62-96

Білборд (або бігборд), рекламний щит  —  вид зовнішньої ре-
клами у вигляді щита, що встановлюється зазвичай уздовж вулиць, 
трас. Це висока, окрема конструкція, яка потрапляє у поле зору 
водіїв, пасажирів та пішоходів.

Землевпорядна організація ПП «Земле-
мір-2010» повідомляє, що 03.04.2026 року о 
12-00 в ГО СТ «ОСТРІВ» на території Золочів-
ської територіальної громади Бориспільсько-
го району Київської області будуть проведені 
роботи по закріпленню межовими знаками 
поворотних точок меж земельних ділянок в на-
турі (на місцевості): одна  по вул. Південна, 47 з 
кадастровим номером 3220881300:04:001:0174, 
друга  по вул. Південна кадастровим номером  
3220881300:04:001:0597, якими користується 
Шепельська Лариса Володимирівна. Просимо 
власників суміжних ділянок прибути до своїх 
ділянок для погодження меж та підписання 
Акту приймання-передачі межових знаків.
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РЕКЛАМА

Вантажні перевезення. Щебінь, від-
сів, бетон, пісок, грунт, гній. Вивезен-
ня будсміття. Ліц. АВ №476495 МТЗУ 
від 16.06.2009 р. Тел.: 0 96 8766667, 0 97 
1276605.

Викачування вигрібних ям від 1 до 10 
куб.м. Тел.: 0 96 1712007, 0 93 0472816, 
Анатолій. 

Викачування вигрібних ям, 14 куб. 
м. Працюємо без вихідних, швидко, 
доступно. Договори з підприємства-
ми (готівка чи безготівка).  Тел.: 0 67 
8452525, 0 93 7570965. 

Викачування ям від 1 до 10 ку.м. Тел.: 0 
50 7020006, 0 98 5155989, Вадим. 

Подбаю про одиноку стареньку люди-Подбаю про одиноку стареньку люди-
ну з правом успадкування житла. Свою ну з правом успадкування житла. Свою 
порядність, а Вашу безтурботність та порядність, а Вашу безтурботність та 
спокій гарантую! Тел.: 0 97 9742095.спокій гарантую! Тел.: 0 97 9742095.

Розбирання старих будівель, печей. 
Чистка сажі, димоходів, вигрібних ям. 
Копання ям, траншей, вкопування кі-
лець, інша робота. Тел.: 0 95 4987414.

СОНЯЧНІ ПАНЕЛІ для вашого будинку. 
Встановлення під ключ. Економія на 
електроенергії. Незалежність від від-
ключень. Гарантія та монтаж. Тел.:  0 
66 4799992.

Закуповуємо ВРХ на м'ясо та на три-Закуповуємо ВРХ на м'ясо та на три-
мання. Корів, телиць, бичків, телят, ко-мання. Корів, телиць, бичків, телят, ко-
ней, лошат. І проводимо обмінна вашу ней, лошат. І проводимо обмінна вашу 
худобу. Також проблемна худоба, ле-худобу. Також проблемна худоба, ле-
жачі, дорізи.  Тел.: 0 67 7769594, 0 99 жачі, дорізи.  Тел.: 0 67 7769594, 0 99 
8717424. 8717424. 

Закуповуємо ВРХ на м'ясо та на три-
мання. Проводимо обмін на вашу худо-
бу. Корови, коні, телиці, бички, телята, 
лошата. Лежачі, дорізи. Перевезення. 
Тел.: 0 68 8810299, 0 50 0739968.
Закупівля корів, коней, бичків,телят. 
Лежачі та дорізи. Тел.: 0 67 4105542, 0 
93 2345400.

Куплю корови, коні, молодняк на м’ясо 
та на утримання. Тел.: 0 67 4105471, 0 93 
0012969, Олександр Миколайович.

ПОСЛУГИ
Бориспіль
Адвокат Тізул Олег Іванович. Юридичний 
стаж 28 років. Консультація по телефону 
100 гривень. Працюю дистанційно: Київ і 
вся Україна. Тел.: 0 98 0106738. Сайт Ад-
воката:  https://bit.ly/advokat-tizul
Будівельні роботи: малярні роботи, де-
коративна штукатурка, шпаклівка, фар-
бування, монтаж гіпсокартону. Тел.: 0 
63 4723316.
Ветеринарна клініка Animal House! Про-
водимо лікування домашніх тварин, ста-
рилізацію, кастрацію, рентгенографію, 
аналізи, УЗД-діагностику, вакцинування, 
обробку, операції, м. Бориспіль, вул. Київ-
ський Шлях, 127 б/г (дорогою до "неділь-
ного ринку"). Лецензія №192 від 19 берез-
ня 2021 р., видана Державною службою 
України з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів. Тел.: 0 
63 1900230, 0 68 0529201.

ÂÀÍÒÀÆÍ² 
ÏÅÐÅÂÅÇÅÍÍß

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05

Òåë.: 096-876-66-67
097-127-66-05Ë³ö. ÀÂ ¹476495 ÌÒÇÓ â³ä 16.06.2009 ð.

Âèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿÂèâåçåííÿ áóä.ñì³òòÿ

Ï²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²ÉÏ²ÑÎÊ, ÃÐÓÍÒ, ÃÍ²É
ÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍÙÅÁ²ÍÜ, Â²ÄÑ²Â, ÁÅÒÎÍ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ 
ПРОЄКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

Проєкт рішення виконавчого комітету 
Бориспільської міської ради «Про встанов-
лення тарифів на перевезення пасажирів на 
міських автобусних маршрутах загального 
користування міста Борисполя». 

Розробник – головне управління житло-
во-комунального господарства виконавчого 
комітету Бориспільської міської ради.

Проєктом регуляторного акта передбача-
ється підвищення вартості проїзду на авто-
бусних маршрутах загального користування 
міста Борисполя з метою приведення тарифу 
на перевезення пасажирів до економічно 
обґрунтованого рівня, забезпечення безпе-
ки та якості транспортного обслуговування 
населення на автобусних маршрутах загаль-
ного користування у місті, створення прозо-
рого конкурентного середовища. 

Проєкт рішення виконавчого комітету 
Бориспільської міської ради «Про встанов-
лення тарифів на перевезення пасажирів на 

міських автобусних маршрутах загального 
користування міста Борисполя» та аналіз 
його регуляторного впливу будуть розмі-
щені на веб-сторінці Бориспільської міської 
ради http://borispol-rada.gov.ua в розділі «Ре-
гуляторна політика».

Строк приймання пропозицій та заува-
жень до проєкту регуляторного акта стано-
вить 1 місяць з дня оприлюднення проєкту 
регуляторного акта та аналізу регуляторного 
впливу.

Пропозиції та зауваження до проєкту ре-
гуляторного акта та аналізу його регулятор-
ного впливу просимо надавати в письмовій 
формі:

поштою за адресою: м. Бориспіль, вул. Ки-
ївський шлях 72;

електронною поштою за адресою: 
gugkgv@gmail.com  

Головне управління житлово-комуналь-
ного господарства виконавчого комітету 
Бориспільської міської ради



I-VISTI.COM8 | 
  |  №13 [1324], 27 БЕРЕЗНЯ 2026

ОВЕН. Овни відчують особливо яскравий при-
плив позитиву. Повертається впевненість, з’явля-
ється азарт, а обставини стають піддатливішими. 
Це тиждень, коли багато що починає складатися 
легше, ніж раніше. 

ТЕЛЕЦЬ. У цей час вдасться завершити розпо-
чаті справи й окреслити нові перспективи. За-
раз справді можна дозволити собі паузу — ро-
бочі завдання нікуди не зникнуть. Особисте жит-
тя і взаємини з дітьми складаються спокійно й 
розмірено.

БЛИЗНЮКИ. Після затримок, плутанини, пере-
несення зустрічей, для більшості представників 
знака, активно зайнятих професійною діяльніс-
тю, період стане періодом стрімкого просування.  

РАК.  У сім’ях зберігається досить гармонійна ат-
мосфера — подружжя спільно розв’язує побуто-
ві та фінансові питання. Закохані пари і молодята 
можуть за підтримки батьків займатися житлови-
ми питаннями.

ЛЕВ. Тиждень дає можливість зміцнити позиції, 
навести лад, розставити пріоритети. Усе, що ви-
магає структури і практичності, просуватиметь-
ся особливо добре. Основна увага буде зосе-
реджена на завданнях, пов’язаних із розвитком 
або розширенням справи. 

ДІВА. Тиждень підходить для переговорів, 
пошуку нових контактів, навчання, обміну ін-
формацією. Обсяг завдань помітно зросте, а 
разом із ним посилиться і увага до фінансо-
вих питань. 

ТЕРЕЗИ. Грошові теми будуть безпосередньо 
пов’язані з партнерами з інших міст або країн. 
Переговори відбудуться, однак ухвалення рі-
шень може затягнутися, через що процес роз-
тягнеться на місяць або навіть довше.

СКОРПІОН. Фінансова динаміка тижня зага-
лом сприятлива. Значну частину грошових пи-
тань вдасться врегулювати вже зараз, а теми, що 
залишилися, розвиватимуться пізніше.    

СТРІЛЕЦЬ. Тиждень підходить для переосмис-
лення помилок і пошуку шляхів їхнього виправ-
лення. Якщо ж ситуація себе вичерпала, вар-
то пам’ятати — можливості для нових зустрічей 
завжди є.   Закохані помітять поліпшення стосун-
ків: гострі конфлікти залишаються в минулому.

КОЗОРІГ. Тривала і непроста ситуація у спра-
вах почне поступово розгортатися на вашу ко-
ристь. Процес відбуватиметься повільно, з пау-
зами і повторними обговореннями.  

ВОДОЛІЙ. Головна рекомендація — зберіга-
ти спокій, шукати компроміси і не форсувати по-
дії. Поспіх і підписання важливих документів мо-
жуть обернутися помилками.  Зараз ви можете 
відновити лад у колективі.

РИБИ. Фінансова картина нейтральна. Значних 
успіхів не очікується, але і серйозних втрат не 
передбачається. У службовців тривають вну-
трішні зміни в організації, але особисто вам во-
ни не зашкодять. 

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 30 БЕРЕЗНЯ - 5 КВІТНЯ

РЕКЛАМА


